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Circ.n. 11

Galliate, 23 settembre 2020
Sigg. Genitori 

Alunni scuola dell’Infanzia

I.C. “Calvino” - Galliate

Oggetto: Informativa scuola dell’Infanzia
Abbiamo riaperto la scuola dell’infanzia prestando la massima attenzione alla messa in sicurezza dei nostri piccoli alunni. I bambini non indossano dispositivi di protezione individuale (mascherine) e non sono tenuti a rispettare il distanziamento sociale richiesto ai più grandi. 

Non è neppure pensabile evitare le interazioni: i bambini chiacchierano fra di loro, giocano insieme e condividono molte esperienze. 

Le uniche azioni preventive che possiamo mettere in atto consistono nell’aerare continuamente i locali ed evitare affollamenti, organizzando lo spazio in modo da creare piccoli sottogruppi con scambi di giochi limitati e controllati, una frequente azione di disinfezione delle superfici e degli oggetti ed un’attenta turnazione nell’uso dei servizi igienici.

Sarà possibile mantenere questo livello di sicurezza solo attraverso l’assegnazione di più insegnanti che purtroppo, per ora, non sono ancora state nominate. 

Per questo motivo, vi chiediamo di pazientare ancora un po’, accettando qualche sacrificio per il bene dei bambini.

La prossima settimana l’orario di funzionamento della scuola verrà prolungato. Sperimenteremo la mensa secondo le nuove regole: mangeremo in aula, il menù si alternerà su due sole settimane e il pasto verrà servito in un unico piatto a più scomparti. 

Nel piatto saranno presenti primo, secondo, contorno e un frutto/spuntino, in sostituzione della merenda (che non verrà più data a fine giornata).

L’ingresso a scuola dei bambini si svolgerà, come di consueto, tra le ore 7.45 e le ore 9.00, secondo le turnazioni già stabilite. A partire dal 28 settembre anche i bambini di tre anni entreranno in questa fascia oraria.

Tutti i bambini di tre anni e tutti i bambini già frequentanti che pranzeranno a casa usciranno da scuola alle ore 11.30. 

I bambini iscritti al servizio di refezione scolastica usciranno invece tra le ore 12.35 e le ore 12.45.

Si raccomanda la massima attenzione ad evitare assembramenti nel cortile della scuola così come anche fuori dal cancello.

Siamo consapevoli di chiedervi un grande sforzo, ma l’emergenza richiede impegno da parte di tutti. Come avrete capito la nostra priorità è il benessere dei bambini, per cui contiamo sulla vostra comprensione e collaborazione.

f.to LA DIRIGENTE SCOLASTICA

    Prof.ssa Paola Maria  Ferraris

Firma autografa sostituita a mezzo stampa

Ex art. 3, co.2, D.Lgs. 39/93.
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